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                                                                                                                                                                                                                                                         Приложение № 3 к 
отчету о деятельности Счетной палаты в 2013 году
Информация об основных результатах проведенных Счетной палатой Колпашевского района контрольных мероприятий в 2013 году
	№ п/п
	Наименование объекта контрольного мероприятия 
	Наименование контрольного мероприятия 

(дата утверждения отчета по результатам мероприятия)
	Коли-чество нару-шений
	Основные нарушения
	Результаты контрольного мероприятия

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1
	МБУ «Центр культуры и досуга»
	Соблюдение финансовой дисциплины в соответствии с заключенными бюджетными обязательствами, в том числе обоснованность операций в соответствии с решением Совета директоров ЦБР от 22.09.1993      № 40 «Порядок ведения кассовых операций в Российской Федерации» в 2011 году
(отчет утвержден 24.01.2013 г.)
	11
	1. Нарушения бухгалтерского учета (6 нарушений).

2. Нарушения Порядка ведения кассовых операций (не проводились внезапные ревизии кассы, допускалась передача подотчетным лицом денежных средств, выданных в подотчет другим лицам (не работникам учреждения)).

3. Нарушения Федерального закона № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (не осуществлялось размещение заказов у субъектов малого предпринимательства).

4. Финансовые нарушения на общую сумму 470,8 тыс. руб., в том числе:
- неправомерное использование внебюджетных средств на сумму 21,1 тыс. руб. (из них 21 тыс. руб. в результате нарушения методики применения бюджетной классификации, не оприходования продуктов питания, отсутствия первичных учетных документов на списание продуктов питания и 100 руб. - оплачены командировочные расходы, произведенные не работником учреждения);
- неправомерное использование бюджетных средств на сумму 400 рублей (неправомерно переданы денежные средства на оплату суточных физическому лицу, не являющемуся работником учреждения);
- нарушения бухгалтерского учета на сумму 449,3 тыс. руб.
	1. По результатам контрольного мероприятия подготовлены: Акт от 15.01.2013г. и Отчет.

2. Вынесено представление Счетной палаты от 23.01.2013г. № 1 (представление снято с контроля).

3. Учреждением в Счетную палату предоставлена информация (письмо от 21.02.2013г.) о недопущении подобных нарушений в дальнейшем.
4. К дисциплинарной ответственности виновные должностные лица не привлечены (не исполнено представление Счетной палаты).


	2
	МБУ «Городской молодежный центр»
	Эффективность использования бюджетных средств на выплату заработной платы, а также правильность начисления заработной платы работникам списочного и не списочного состава, соблюдение сроков уплаты налогов во внебюджетные фонды и налога на доходы физических лиц, полнота отражения вышеуказанных операций в бухгалтерском учете за 2011 год
(отчет утвержден 28.01.2013 г.)
	18
	1. Нарушения бухгалтерского учета (3 нарушения).

2. Нарушения в применении форм первичных учетных документов.

3. Нарушения законодательства Российской Федерации в части регулирования оплаты труда лицам, работающим в районах Крайнего Севера и приравненным к ним местностях (допускались случаи не начисления северной надбавки).

4. Финансовые нарушения на общую сумму 1 млн. 514,7 тыс. руб., в том числе:
- неправомерное использование бюджетных средств на сумму 47,7 тыс. руб. (в нарушение Положения о порядке и условиях применения стимулирующих выплат начислены и выплачены надбавки стимулирующего характера с превышением установленного размера);
- неэффективное использование бюджетных средств в сумме 11,4 тыс. руб. (в результате необоснованного начисления заработной платы и не правильного исчисления надбавки стимулирующего характера);

- прочие нарушения на сумму 704,69 рублей (не доначисление заработной платы);

- нарушения бухгалтерского учета на сумму 1 млн. 454,9 тыс. руб. (в том числе в части отражения лимитов бюджетных обязательств на сумму 1 млн. 413,4 тыс. руб.).
	1. По результатам контрольного мероприятия подготовлены: Акт от 18.01.2013г. и Отчет.

2. Вынесено представление Счетной палаты от 28.02.2013г. № 2 (представление снято с контроля).

3. Учреждением в Счетную палату предоставлена информация в виде отчета о принятых мерах, предоставленного Главе Колпашевского городского поселения.

4. Администрацией Колпашевского городского поселения издано распоряжение от 18.03.2013 № 71 «О принятии мер по результатам контрольного мероприятия в МБУ «ГМЦ»
5. Директором учреждения издан приказ о назначении дисциплинарного взыскания в виде замечания главному бухгалтеру учреждения.

	3
	МБУ «Библиотека» (отчет утвержден 12.02.2013 г.)
	Эффективность использования бюджетных средств на выплату заработной платы, а также правильность начисления заработной платы работникам списочного и не списочного состава, соблюдение сроков уплаты налогов во внебюджетные фонды и налога на доходы физических лиц, полнота отражения вышеуказанных операций в бухгалтерском учете 
	3
	1. Нарушения бухгалтерского учета (1 нарушение).

2. Нарушения в применении форм первичных учетных документов.
3. Финансовые нарушения на общую сумму 4 млн. 572,1 тыс. руб., в том числе:

- прочие нарушения на сумму 939,08 руб. (недоначислены отпускные);

- нарушения бухгалтерского учета на сумму 4 млн. 571,2 тыс. руб. (данные аналитического учета по заработной плате не соответствуют остаткам по счетам синтетического учета).
	1. По результатам контрольного мероприятия подготовлены: Акт от 11.02.2013г. и Отчет.

2. Счетной палатой представление не выносилось, в связи с предоставлением Учреждением в Счетную палату информации (письма от 12.02.2013г. и от 14.02.2013г.) о недопущении подобных нарушений в дальнейшем и об устранении нарушений, а именно:

- доначислены отпускные в размере 939,08 руб.

	4
	МБУ «Городской молодежный центр»
	Проверка целевого использования средств субсидии на иные цели на реконструкцию нежилых помещений под тренажерный зал в с. Тогур, ул. Ленина, 1 за счет средств бюджета муниципального образования «Колпашевский район», предусмотренных в бюджете муниципального образования «Колпашевское городское поселение» в 2012 году

(отчет утвержден 27.02.2013 г.)
	7
	1. Нарушения бухгалтерского учета (4 нарушения).

2. Нарушение Федерального закона № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» (отсутствие государственной регистрации права оперативного управления нежилыми помещениями).
3. Финансовые нарушения на общую сумму 650,0 тыс. руб., в том числе:

- неправомерное использование бюджетных средств на сумму 631,9 тыс. руб. (произведена реконструкция нежилых помещений, не учтенных на балансе учреждения);

- нарушения бухгалтерского учета на сумму 18,1 тыс. руб. (в части не отражения кредиторской задолженности).
	1. По результатам контрольного мероприятия подготовлены: Акт от 18.02.2013г. и Отчет.

2. Вынесено представление Счетной палаты от 27.02.2013г. № 3 (представление не снято с контроля).

3. Учреждением в Счетную палату предоставлена информация в виде отчета о принятых мерах, предоставленного Главе Колпашевского городского поселения.

4. На настоящий момент времени произведена государственная регистрация права оперативного управления, дооформлена передача помещений и обеспечена их постановка на забалансовый учет.

	5
	МБУ «Центр культуры и досуга»
	Проверка учета и эффективности использования материальных активов учреждения, в том числе приобретаемых для проведения Новогодних и Рождественских мероприятий, обеспечения их сохранности, соблюдения установленного порядка их списания в 2011-2012 годах
(отчет утвержден 27.02.2013 г.)
	12
	1. Нарушения бухгалтерского учета (6 нарушений) на общую сумму 330,2 тыс. руб.
2. Нарушения порядка оформления первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета.

3. Неэффективное использование имущества (не использовались в деятельности учреждения прожекторы светодиодные, приобретенные 23.10.2012г.).

4. Нарушение Гражданского кодекса РФ (отсутствие договора хранения и иных документов, подтверждающих принятие материальных ценностей на хранение коммерческой организацией). 
	1. По результатам контрольного мероприятия подготовлены: Акт от 18.02.2013г. и Отчет.

2. Вынесено представление Счетной палаты от 27.02.2013г. № 4 (представление снято с контроля).

3. Учреждением в Счетную палату предоставлена информация (письмо от 02.04.2013г.) о недопущении подобных нарушений в дальнейшем и об устранении нарушений, а именно:

- заключен договор хранения новогодних гирлянд;

- устранено нарушение бухгалтерского учета на сумму 1508,93 руб. (в части искажения данных по остаткам основных средств на начало 2013 года).

4. К дисциплинарной ответственности виновные должностные лица не привлечены.

	6
	ООО «Энергоснаб»
	Проверка использования средств областного бюджета, выделенных в виде субсидии на компенсацию расходов по организации электроснабжения от дизельных электростанций, анализ структуры затрат на производство электроэнергии в обществе с ограниченной ответственностью «Энергоснаб» в 2011 – 2012 годах (отчет утвержден 10.04.2013 г.)
	19
	1. Нарушения бухгалтерского учета (5 нарушений).

2. Нарушение Федерального закона № 35-ФЗ «Об электроэнергетике», постановления Правительства РФ № 1178 «О ценообразовании в области регулируемых цен (тарифов) в электроэнергетике» (не осуществляется раздельный учет доходов и затрат по видам деятельности: производство электрической энергии, передача электрической энергии, реализация (сбыт) электрической энергии).
3. Нарушения положения Банка России № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории РФ» (отсутствие заявлений подотчетных лиц, авансовых отчетов по суммам, выданным в подотчет на приобретение ГСМ).

4. Не проведение плановых инвентаризаций топлива (дизельного топлива и масла).

5. Финансовые нарушения на сумму 8 млн. 124,3 тыс. руб., в том числе:

- излишне предоставлено средств из бюджета на сумму 28,6 тыс. руб. (в части субсидии на компенсацию затрат, обусловленных незапланированным в тарифе на электроэнергию ростом цен на дизельное топливо в 2012 году);
- прочие нарушения на сумму 7 млн. 998,8 тыс. руб., в том числе:
· нарушения условий договоров аренды муниципального имущества, в части не перечисления в 2012 году в установленный срок арендных платежей на сумму 2 млн. 351,7 тыс. руб.

· недополученные доходы (выручка) за 2011-2012 годы вследствие сверхнормативных потерь в электросетях на сумму 4 млн. 947,7 тыс. руб.
· необоснованное отнесение затрат на производство электроэнергии на сумму 118,7 тыс. руб. (необоснованная выплата заработной платы на сумму 117,5 тыс. руб. и необоснованная оплата командировочных расходов (суточных) на сумму 1,2 тыс. руб.)

· списание дизельного топлива и масла на производство электроэнергии сверх нормативных показателей за 2011-2012 годы на сумму 580,7 тыс. руб.

- нарушения бухгалтерского учета на сумму 96,9 тыс. руб.
	1. По результатам контрольного мероприятия подготовлены: Акт от 29.03.2013г. и Отчет.

2. Вынесено представление Счетной палаты от 09.04.2013г. № 5 (представление не снято с контроля).

3. В ходе проведения мероприятия совместно с главным бухгалтером организации сформированы регистры бухгалтерского учета за декабрь 2012 года, своды операций за 2012 год, а также Счетной палатой даны необходимые рекомендации по ведению бухгалтерского учета.

4. Директором ООО «Энергоснаб» (далее – организация) издан приказ от 12.04.2013   № 21 «Об итогах контрольного мероприятия», устанавливающий мероприятия по устранению нарушений и замечаний.
5. Организацией в Счетную палату предоставлена информация (письмо от 07.05.2013г.) об исполнении представления Счетной палаты (некоторые предложения учтены, а некоторые будут исполнены до августа 2013 года
6. К дисциплинарной ответственности виновные должностные лица не привлечены (главный бухгалтер, работавший в проверяемом периоде, уволился в декабре 2012 года).


	7
	МБУ "Библиотека" (отчет от 12.07.2013 г.)
	Проверка соблюдения финансовой дисциплины в соответствии с заключенными обязательствами, в том числе обоснованности операций в соответствие с Положением Банка России от 12.10.2011 № 373-П «О Порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой банка России на территории РФ» в 2012 году
	14
	1. Несоответствия по 4 пунктам Положения Устава МБУ «Библиотека» действующему законодательству Российской Федерации, в том числе Бюджетному кодексу РФ.

2. Нарушения Федерального закона № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (в части обоснования начальной (максимальной) цены контракта).

3. Неправомерное использование средств целевой субсидии в размере 19 000,00 рублей. Нарушен подпункт 1 пункта 4 раздела II Соглашения о предоставлении субсидии на иные цели МБУ «Библиотека» (на реализацию мероприятий по комплексной целевой программе «Молодежь. Здоровье. Отечество») от 19.09.2012 № 422. Не обеспечено использование средств субсидии в соответствии с ее целевым назначением.

4. Нарушения Положения о размере, условиях и порядке предоставления компенсации расходов по оплате стоимости проезда и провоза багажа в пределах Российской Федерации к месту использования отпуска и обратно, утвержденного решения Совета Колпашевского городского поселения.

5. Нарушения бухгалтерского (бюджетного) учета.
6. Нарушения положения Банка России № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории РФ» (не определена и соответственно не проводятся (за исключением проведения ежемесячных ревизий кассы) мероприятия по обеспечению сохранности наличных денег при ведении кассовых операций, хранении, транспортировке, порядок и сроки проведения проверок фактического наличия наличных денег, не соблюдена хронологическая последовательность нумерации листов кассовой книги, нарушение последовательной нумерации расходных кассовых ордеров (пропуск номера)).

7. Не оформлены договорами пожертвования в соответствии со статьей 582 Гражданского кодекса РФ безвозмездные поступления имущества (книг) учреждению от физических лиц.
	1. По результатам контрольного мероприятия подготовлены: Акт от 08.07.2013г. и Отчет.

2. Учреждением в Счетную палату предоставлена информация о пояснениях и возражениях от 10.07.2013 № 66 (некоторые нарушения и замечания учтены).
4. В результате Счетной палатой было направлено заключение на пояснения и возражения от  11.07.2013 № 80, где часть возражений приняты в качестве пояснений.

Возражение в части соответствия проведенного мероприятия по целевой программе «Молодежь. Здоровье. Отечество» - организация мероприятий патриотической направленности не приняты.
5. Вынесено представление Счетной палаты от 11.07.2013г. № 6 (представление снято с контроля).

6. Информация о привлечении виновных должностных лиц отсутствует. 
7. Администрацией Колпашевского городского поселения издано распоряжение от 02.10.2013 № 241 о принятии мер по результатам контрольного мероприятия.

8. Во исполнение распоряжения от 02.10.2013 № 241 Учреждением на имя главы поселения направлена информация от 14.10.2013 № 97, согласно которой распоряжение исполнено частично (виновные лица не привлечены к ответственности т.к. на момент проведения проверки сотрудники, работающие в проверяемом периоде, уволились)


	8
	МБУ "Центр культуры и досуга" (отчет от 15.07.2013 г.)
	Проверка эффективности использования бюджетных средств на выплату заработной платы, правильности начисления заработной платы работникам списочного и не списочного состава, соблюдения сроков уплаты налогов во внебюджетные фонды и налога на доходы физических лиц, полноты отражения вышеуказанных операций в бухгалтерском учете в 2012 году
	62
	1. Неэффективное использование бюджетных средств в сумме 287 620,16 рублей, в том числе:

- нарушение статьи 91, 99, 320 Трудового кодекса Российской Федерации, в части превышение нормы рабочего времени по вахтерам за 2012 год на  4 696,6 часа, привело к  перерасходу запланированного фонда оплаты труда в соответствии  со штатными расписаниями на сумму 219 232,16 рублей, что привело за собой нарушение принципа эффективности использования бюджетных средств;

- нарушение пункта 4.8 раздела 4 «Оплата труда» Коллективного договора, нарушение пункта 93 Главы 8 Положения об оплате труда на основании приказа от 24.12.2012 «О выплате единовременной премии за работу в ночь с 31.12.2012 на 01.01.2013 работникам учреждения, привело к неправомерной выплате единовременной премии в сумме 68 388,00 рублей, за счет средств субсидии на выполнение муниципального задания представляемой из бюджета муниципального образования «Колпашевского городского поселения», в связи, с чем возникло неэффективное использование данных средств; 

2. Нарушение Трудового кодекса Российской Федерации, в том числе: 

- статьи 91, 99 Трудового кодекса Российской Федерации, в части превышения нормы рабочего времени, установленной в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации по вахтерам за 2012 год на 4 696,6 часов;

- статьи 127 Трудового кодекса Российской Федерации: при увольнении работников выплачивалась денежная компенсация не за все неиспользованные отпуска;

- статьи 167 Трудового кодекса Российской Федерации: при направлении работника в командировку оплата дня нахождения работников в командировке производится как оплата рабочего дня текущего месяца.

3. Нарушение статьи 55 Гражданского кодекса Российской Федерации (уставом учреждения не предусмотрено наличие филиалов, отсутствуют положения о структурных подразделениях).

4. Нарушения Федерального закона от 21.11.1996 № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете», в том числе в части формирования полной и достоверной информации о деятельности учреждения в сумме 6 400 950,85 рублей; 
систематически допускалось нарушение методологии ведения бухгалтерского учета, в части несоответствия данных аналитического учета с данными синтетического учета; не все документы, которыми оформлены проводимые операции, зарегистрированы (приняты к учету) своевременно, не все операции отраженные в первичных документах отражены в регистрах бухгалтерского учета; несоответствия данных отраженных в первичных документах с данными отраженными в главной книге в сумме 19 361,74 рубля. 

5. Нарушения в применении форм первичных учетных документов, установленных приказом Минфина РФ № 173н.
	1. По результатам контрольного мероприятия подготовлены: Акт от 10.07.2013г. и Отчет.

2. Вынесено представление Счетной палаты от 15.07.2013г. № 7 (представление снято с контроля).

3. Учреждением в Счетную палату предоставлены разногласия и пояснения от 15.07.2013 № 95. 
4. Счетной палатой дано заключение на разногласия и пояснения от 15.07.2013 № 82. В результате одно разногласие в части заключения договора оказания услуг со штатным работником принято в полном объеме. 
5. Информация о привлечении виновных должностных лиц отсутствует. 

6. Администрацией Колпашевского городского поселения издано распоряжение от 02.10.2013 № 242 о принятии мер по результатам контрольного мероприятия.
7. Во исполнение распоряжения от 02.10.2013 № 242 Учреждением на имя главы поселения направлена информация от 27.11.2013, согласно которой распоряжение исполнено частично (виновные лица не привлечены к ответственности, вынесено устное предупреждение).


	9
	МБУ "Центр культуры и досуга" (отчет от 22.07.2013 г.)
	Проверка полноты отражения доходов, получаемых от предпринимательской деятельности и эффективности использования вышеуказанных средств в 2012 году
	50
	1. Неэффективное использование средств от приносящей доход деятельности в сумме 49 019,41 рублей, в том числе:

- средства в сумме 41 015,00 рублей направлены на приобретение продуктов питания (картофель запеченный, мясо отбивное, бутерброды, рулет из языка, салаты) на проведение праздника «День культурного работника». Данные расходы не предусмотрены Положением о распределении средств и их направление не соответствует уставным целям МБУ «ЦКД»;

- в сумме 5 200,11 рублей на приобретение продуктов питания для областного жюри конкурса «Томская мозаика» (мясная продукция, чай, кофе, овощи и фрукты, консервы и т.п.);
- приобретены и списаны хозяйственные принадлежности и бытовая химия в сумме 2 804,30 рублей на проведение праздника «День защиты детей».

2. Некоторые Положения Устава не соответствуют действующему законодательству Российской Федерации. 

3. Нарушение пункта 4 статьи 9.2 Федерального закона № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях»: в проверяемом периоде и на момент проведения проверки в МБУ «ЦКД» отсутствовал Порядок определения платы для физических и юридических лиц за услуги (работы), относящиеся к основным видам деятельности учреждения, оказываемые им сверх установленного муниципального задания, а также в случаях, определенных федеральными законами, в пределах установленного муниципального задания.

4. Нарушен пункт 1 статьи 69.2 Бюджетного кодекса РФ:  отсутствие в муниципальном задании МБУ «ЦКД» Порядка установления цен (тарифов) на оплату соответствующих услуг физическими или юридическими лицами.

5. Нарушение бухгалтерского учета, в том числе в части отсутствия учета затрат на оказание услуг, учета билетов на забалансовом счете 03 «Бланки строгой отчетности», формирования полной и достоверной информации о деятельности учреждения в сумме 29 424,01 рублей, несвоевременного отражения первичных учетных документов в регистрах бухгалтерского учета в сумме 96 573,42 рубля, отсутствия на некоторых объектах основных средств присвоенных им в учете инвентарных номеров, неверного отнесения на соответствующие счета учета некоторых материальных запасов.
6. Нарушение Положения Банка России от 12.10.2011 № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации» (в части оформления заявлений на выдачу в подотчет).
	По результатам контрольного мероприятия подготовлены: Акт от 16.07.2013г. и Отчет.

2. Вынесено представление Счетной палаты от 22.07.2013г. № 8 (представление снято с контроля).

3. Учреждением в Счетную палату предоставлена информация в виде письма о проделанной работе МБУ «ЦКД» от 21.08.2013 № 118. Замечания учтены.

4. С лицами, допустившими нарушения и недостатки, проведена беседа.

5. Администрацией Колпашевского городского поселения издано распоряжение от 02.10.2013 № 246 о принятии мер по результатам контрольного мероприятия.
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	МУП "Пламя" (отчет от 07.08.2013 г.)
	Проверка обоснованности отнесения затрат на производство тепловой энергии в 2011, 2012 годах и в январе - марте 2013 года
	37
	1. Отсутствуют приборы учета на коллекторах угольных и нефтяных котельных, что является нарушением пункта 1 статьи 13 Федерального закона от 23.11.2009 № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

2. Учет тепловой энергии на газовых модулях ведется по счетчикам при отсутствии технической документации на них, а также отсутствуют акты приемки приборов учета тепловой энергии специалистами Ростехнадзора (Акт обследования котельных).

3. В проверяемом периоде в МУП «Пламя» не осуществлялся контроль за списанием угля на котельных мастерами по их эксплуатации в соответствии с их должностными инструкциями. 

* В нарушение Правил технической эксплуатации тепловых энергоустановок, утвержденных приказом Минэнерго РФ от 24.03.2003 № 115, приказом директора не был определен перечень и порядок ведения необходимой документации на котельных Предприятия.

4. Списание угля производилось по мере завоза угля на котельные, без учета остатка на конец месяца, в связи с чем, в бухгалтерском учете отражалась недостоверная информация об использовании угля в производстве на выработку тепловой энергии в нарушение пункта 3 статьи 1 Федерального закона № 129-ФЗ в части формирования полной и достоверной информации о деятельности организации и ее имущественном положении в результате, ежемесячно допускалось необоснованное списание угля, и необоснованно увеличивались фактические затраты на производство тепловой энергии.

5. В проверяемом периоде в МУП «Пламя» не осуществлялся раздельный учет затрат по теплоснабжению и горячему водоснабжению в связи с тем, что на котельных не производился учет выработанной тепловой энергии и количества подачи горячей воды для потребителей и соответственно в бухгалтерскую службу не поступали данные по выработанным Г/кал.
Кроме того, в нарушение пункта 6 раздела III Основ ценообразования в отношении электрической и тепловой энергии в Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства РФ от 26.02.2004 № 109 в           МУП «Пламя» не осуществляется раздельный учет по видам деятельности: производство тепловой энергии и передача тепловой энергии.

6. Также по результатам контрольного мероприятия установлены финансовые нарушения в сумме 21 млн. 323 тыс. 954 руб. 56 коп., в том числе:
- неэффективное использование средств в сумме 4 тыс. 500 руб., (в результате проведения ТПУ технического анализа по исследованию теплотехнических проб угля и не предъявления претензий к Поставщику угля на низкое качество поставляемого топлива (угля);
- завышение и занижение расходов (затрат) при утверждении тарифа на тепловую энергию в сумме 2 млн. 463 тыс. 630 руб. 74 коп.; 
- необоснованное увеличение расходов Предприятия в сумме 4 млн. 199 тыс. 725 руб. 76 коп., в результате того, что в проверяемом периоде не составлен акт на консервирование недействующих котельных с оборудованием в нарушение пункта 2 Методических указаний от 13.10.2003 № 91н и пункта 17 ПБУ 6/01;

- нанесен ущерб МУП «Пламя» на общую сумму 786 тыс. 916 руб. 69 коп., в результате того, что в проверяемом периоде не составлен акт на консервирование недействующих помещений 2 и 3 этажа трехэтажного здания по адресу: ул. Победы, 84 стр. 51 в нарушение пункта 2 Методических указаний от 13.10.2003 № 91н и пункта 17 ПБУ 6/01, в связи с чем, начисление за отпущенное количество тепловой энергии от котельной «Воинской части» и «Звезда» не произведено.

- сверхнормативное списание топлива (угля, нефти) в сумме 10 млн. 822 тыс. 018 руб. 07 коп.;
- необоснованное расходование средств и материальных запасов в сумме 101 тыс. 641 руб. 07 коп., в том числе:

- допущены необоснованные расходы на сумму 6 тыс. 058 руб. 71 коп. в результате списания материалов на указанную сумму на объект, не принадлежащий Предприятию и при отсутствии каких-либо договорных отношений на ремонт отопительной системы в библиотеке по адресу: г. Колпашево, ул. Гоголя, 87/2; 

- допущено необоснованное списание бензина при использовании личного автотранспорта в служебных целях директором Предприятия за период с 02.04.2012 по 29.03.2013 в количестве 1531,86 л на сумму 41 тыс. 011 руб. 08 коп. в результате отсутствия документа, подтверждающего фактическое использование автомобиля МУП «Пламя», что является нарушением пункта 1 статьи 9 Федерального закона № 129-ФЗ;

- допущено необоснованное возмещение денежных средств работникам МУП «Пламя» за использование личных автомобилей в служебных целях на общую сумму 21 тыс. 134 руб. 76 коп. при отсутствии оправдательных документов, подтверждающих использование бензина (путевых листов), что является нарушение пункта 1 статьи 9 Федерального закона № 129-ФЗ;

- недопоступление доходов в бюджет МО «Колпашевское городское поселение» в сумме 1 млн. 744 тыс. 856 руб. 02 коп., в том числе:

- в сумме 33 тыс. руб. от реализации материалов при разборке муниципального имущества, в нарушение пункта 13 статьи 18 Положения о порядке управления имуществом;

- допущено недопоступление в доход бюджета МО «Колпашевское городское поселение» в виде арендной платы в сумме 1 млн. 448 тыс. 437 руб. 76 коп. по договору на сдачу в аренду имущества, являющегося муниципальной собственностью от 21.09.2012 б/н, заключенного между Администрацией Колпашевского городского поселения и МУП «Пламя и акту  приема  передачи  имущества  в  аренду - двух  модульных  газовых  котельных  с  оборудованием  по  адресам:  г Колпашево, ул. Победы, 97/2 и по ул. Гоголя, 91/3;

- допущено недопоступление в доход бюджета МО «Колпашевское городское поселение» в виде арендной платы в сумме 263 тыс. 418 руб. 26 коп. по договору аренды от 26.02.2013 б/н, газовой котельной с оборудованием по адресу: г. Колпашево, ул. Горького, 6;

Прочие финансовые нарушения в сумме 17 млн. 388 тыс. 326 руб. 52 коп., в том числе:

- в 2011 году директором МУП «Пламя» не было организовано обеспечение сохранности приобретенного угля от ООО «Международный центр технологии и торговли» (в результате не вывезено из Белого Яра угля в количестве 641 тн на сумму 1 млн. 799 тыс. 507 руб. 60 коп.);
- по состоянию на 01.04.2013 ООО «Биопром» не погашена задолженность за уголь, учитываемая по данным бухгалтерского учета по состоянию на 01.01.2012 г. в сумме 1 млн. 168 тыс. 314 руб.23 коп. (согласно решению Арбитражного суда от 09.04.2012 дело № А 67-1789/2012).

- согласно расчетным данным потери в сетях от коллекторов составили за проверяемый период 20137,41 Г/кал (нормативные потери). Кроме того, потери между полезным отпуском тепловой энергией и реализованной потребителям, составили 6217,86 Г/кал (сверхнормативные потери). Стоимость не реализованной тепловой энергии за проверяемый период составила в сумме 15 млн. 400 тыс. 743 руб. 62 коп.

- допущено нарушение пункта 5 статьи 8 Федерального закона № 129-ФЗ в части не своевременного оформления хозяйственных операций, а именно не составлен акт о наличии нефти ранее необоснованно списанной по котельной «Лазо» в результате в МУП «Пламя» не оприходовано нефти в количестве 18м3 с учетом переводного коэффициента плотности 0,85 в количестве 15,3 тн на сумму 172 тыс. 905 руб. 30 коп.;

- в нарушение пунктов 1 и 2 статьи 9 Федерального закона № 129-ФЗ к учету приняты документы на сумму 2 тыс. 200 руб. (счета-фактуры, акты приемки выполненных работ, талоны заказчика к путевому листу) без указания конкретных видов работ (услуг);

- МУП «Пламя» не произведено возмещение расходов произведенных слесарем Мурзиным А.М. в сумме 4 тыс. 500 руб. согласно авансовому отчету 21.01.2013 № 6 за проживание в гостинице при прохождении обучения.

Иные нарушения:

- учет затрат на выполнение работ по ремонту теплотрасс и котельных по контрактам, заключенным с Администрацией Колпашевского городского поселения в 2011-2012 годах осуществлялся не в полном объеме. Так, в 2012 году по данным бухгалтерского учета фактические расходы по контрактам отражены всего в общей сумме 23 тыс. 927 руб. 60 коп., при заключенных контрактах на общую сумму 578 тыс. 528 руб. 60 коп. 

- на основании постановления Администрации Колпашевского городского поселения от 13.11.2012 № 610 МУП «Пламя» согласно актам о списании объектов основных средств, утвержденным  директором, произведено списание движимого имущества, находящегося в помещении котельной по адресу: ул. Крылова, 9 на сумму 3 млн. 593 тыс. 740 руб. 76 коп. На комиссию, назначенную приказом директора                     МУП «Пламя» возложены обязанности по установлению возможности использования отдельных деталей, и их оприходованию. Акт возможности использования отдельных деталей, материалов и количества цветного металла при списании котельной с оборудованием комиссией не составлен, отдельные детали, материалы пригодные к использованию по данным бухгалтерского учета в проверяемом периоде не оприходованы, в результате допущено нарушение пункта 11 статьи 18 Положения о порядке управления имуществом № 8. 

- в период проверки установлено, что по адресу: ул. Крылова, 9 оборудование в котельной и емкости для хранения нефти отсутствуют. Работниками МУКП «Спецавтохозяйство» ведутся работы по разборке здания котельной. Все кирпичные стены здания разобраны, при этом на территории по адресу: ул. Крылова, 9 от разборки указанного здания при осмотре находился кирпич в небольшом количестве и бетонные плиты. Несмотря на то, что, материалы от разборки указанного объекта на территории на момент обследования находились не в полном объеме, тем не менее, акт на материалы пригодные к использованию к проверке не представлен.
	1. По результатам контрольного мероприятия подготовлены: Акт от 26.07.2013г. и Отчет.

2. На Акт контрольного мероприятия МУП «Пламя» представлено разногласие от 01.08.2013 года.

3. На разногласия вынесено заключение от 02.08.2013 № 92, согласно которому разногласия не приняты.

4. Вынесено представление Счетной палаты от 07.08.2013 № 9.

5. Во исполнение представления МУП «Пламя»  представлен отчет от 06.09.2013 № 396.

6. В соответствии с приказом директора МУП «Пламя» к дисциплинарной ответственности привлечены 8 виновных должностных лиц предприятия (объявлен выговор).
7. Средства в сумме 33 тыс. руб. от сдачи металлолома перечислены в доход бюджета городского поселения (платежное поручение от 14.11.2013 № 639).
8. Направлено обращение в Колпашевскую городскую прокуратуру по фактам выявленных нарушений.

9. От Колпашевской городской прокуратуры получена информация о рассмотрении отчета о результатах контрольного мероприятия и о планировании проверки деятельности МУП «Пламя» в 2014 году.
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	МКУ "Дальненский СКДЦ" (отчет от 20.08.2013 г.)
	Проверка целевого использования средств субсидии на обеспечение условий для развития физической культуры и массового спорта за счет средств иных межбюджетных трансфертов в муниципальном образовании «Дальненское сельское поселение» в 2012 году
	24
	1. Неэффективное использование бюджетных средств в сумме 9 081,84 руб. (инструкторам по физической культуре в 2012 году производились стимулирующие выплаты, при этом в приказах о поощрении работников объемные показатели для установления стимулирующих выплат не отражены, а так же отсутствует, какой либо иной документ, устанавливающий размер стимулирующих выплат в процентах в зависимости от объемного показателя).
2. Неправомерное расходование средств иных межбюджетных трансфертов в сумме 2 286,64 руб.
3.  Не обеспечено софинансирование расходов Администрацией Дальненского сельского поселения в размере 5%, что составило 12 636,96 руб. 
4. Нарушения требований законодательства Российской Федерации регулирующего бухгалтерский (бюджетный) учет - 18 случаев. 
5. Нарушения Трудового кодекса РФ, Закона Томской области от 13.12.2006 № 314-ОЗ «О предоставлении субсидий местным бюджетам на обеспечение условий для развития физической культуры и массового спорта» и Методических рекомендаций по организации физкультурно-оздоровительной работы по месту жительства, утвержденных приказом Департамента по молодежной политике, физической культуре и спорту Томской области от 30.09.2011 № 24.
	1. По результатам контрольного мероприятия подготовлены: Акт от 08.07.2013г. и Отчет.

2. Вынесено представление Счетной палаты от 19.08.2013г. № 10 (представление снято с контроля).

3. Учреждением в Счетную палату предоставлена информация в виде пояснительной записки, где говорится о том, что все нарушения и замечания учтены. В октябре 2013 года был осуществлен возврат неправомерно израсходованных денежных средств в сумме 2 286,64 рубля.
4. По результатам проверки были подготовлены и направлены информационные письма Главе поселения и Главе района.

	12
	МБУ "Библиотека" (отчет от 29.08.2013 г.)
	Проверка правомерности и целевого использования бюджетных средств на компенсацию расходов по оплате стоимости проезда и провоза багажа, в пределах РФ, к месту использования отпуска и обратно  в 2012-2013 годах
	42
	1. Несоблюдения сроков предоставления денежной компенсации по 17 сотрудникам МБУ «Библиотека» в сумме 195 441,92 руб. в нарушение Положения о льготном проезде.
2. В размер денежной компенсации включены расходы услуг агентства, не входящие в стоимость проездных документов, в результате чего неправомерно выплаченная сумма составила 1 800,00 рублей. Нарушено Положение о льготном проезде.
3. Нарушены сроки отражения первичных учетных документов в регистрах бухгалтерского учета (нарушение Федерального закона «О бухгалтерском учете»).
	1. По результатам контрольного мероприятия подготовлены: Акт от 23.08.2013г. и Отчет.

2. Вынесено представление Счетной палаты от 29.08.2013г. № 11 (представление снято с контроля).

3. Учреждением в Счетную палату предоставлена информация о пояснениях и возражениях от 27.08.2013 № 82.
4. В результате Счетной палатой дано заключение на пояснения и возражения от 29.08.2013 № 108, где часть нарушений приняты в качестве пояснений, другие возражения не приняты.
5. Информация о привлечении должностных лиц к ответственности отсутствует.
6. Администрацией Колпашевского городского поселения издано распоряжение от 02.10.2013 № 243 о принятии мер по результатам контрольного мероприятия.

7. Во исполнение распоряжения от 02.10.2013 № 243 Учреждением на имя главы поселения направлена информация от 21.10.2013 № 101, согласно которой распоряжение исполнено.

	13
	МБУ "Городской молодежный центр" (отчет от 11.09.2013 г.)
	Проверка правомерности и целевого использования бюджетных средств на компенсацию расходов по оплате стоимости проезда и провоза багажа, в пределах РФ, к месту использования отпуска и обратно  в 2012-2013 годах
	9
	1. Неправомерное использование бюджетных средств в сумме 1 тыс. 149 руб. (льготный проезд). 
2. Нарушения законодательства, регулирующего бухгалтерский учет на  сумму 12 тыс. 800 руб.
. 
	1. По результатам контрольного мероприятия подготовлены: Акт от 30.08.2013г. и Отчет.

2. Вынесено представление Счетной палаты от 11.09.2013 № 12 (представление  снято с контроля).

3. Во исполнение представления МБУ «ГМЦ» представлен Отчет о принятых мерах б/н и б/д (вх № 72 от 15.10.2013)

4.Неправомерное расходование средств возмещено в бюджет МО «Колпашевское городское поселение».

5. Администрацией Колпашевского городского поселения издано распоряжение от 02.10.2013 № 244 о принятии мер по результатам контрольного мероприятия.

6. Во исполнение распоряжения от 02.10.2013 № 244 Учреждением на имя главы поселения направлена информация б/д и б/н, согласно которой распоряжение исполнено полностью.
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	МБУ "Городской молодежный центр" (отчет от 11.09.2013 г.)
	Проверка целевого использования средств субсидии на обеспечение условий для развития физической культуры и массового спорта за счет средств иных межбюджетных трансфертов в 2012 году
	3
	Установлены нарушения  бухгалтерского учета  на  сумму 74 тыс. 939 руб. 60 коп., в том числе:

- нарушение Федерального закона «О бухгалтерском учете» в части своевременной регистрации на счетах бухгалтерского учета хозяйственных операций на сумму 62 тыс. 289 руб. 60 коп., в нарушение Инструкции по бюджетному учету оприходование мягкого инвентаря (спортивной одежды) произведено на несоответствующий счет бухгалтерского учета, что привело к нарушению Федерального закона «О бухгалтерском учете» в части формирования полной и достоверной информации о деятельности учреждения и ее финансовых обязательствах в сумме 12 тыс. 650 руб.
	1. По результатам контрольного мероприятия подготовлены: Акт от 30.08.2013г. и Отчет.

2. Вынесено представление Счетной палаты от 11.09.2013 № 13 (представление  снято с контроля).

3. Во исполнение представления МБУ «ГМЦ» представлен Отчет о принятых мерах б/н и б/д (вх № 73 от 15.10.2013)

4. Администрацией Колпашевского городского поселения издано распоряжение от 02.10.2013 № 245 о принятии мер по результатам контрольного мероприятия.

5. Во исполнение распоряжения от 02.10.2013 № 245 Учреждением на имя главы поселения направлена информация б/д и б/н, согласно которой распоряжение исполнено полностью

	15
	МКУ "Инкинский СКДЦ" (отчет от 23.09.2013 г.)
	Проверка законности, результативности (эффективности и  экономности)  использования средств из резервного фонда финансирования непредвиденных расходов АТО в соответствии с распоряжением АТО от 10.07.2012 № 71-р-в за 2012 год
	3
	Установлены нарушения бюджетного учета  на  сумму 65 тыс. 550 руб., в том числе:

- нарушение пункта 4 Инструкции № 162н, а также пункта 53 Инструкции № 157н, а именно п/винтовка отнесена на счет бюджетного учета 110136310 «Увеличение стоимости производственного и хозяйственного инвентаря – иного движимого имущества учреждения», вместо счета бюджетного учета 110134310 «Увеличение стоимости машин и оборудования – иного движимого имущества учреждения», что привело к завышению оборотов по дебету счета 110136000 «Производственный и хозяйственный инвентарь – иное движимое имущество учреждения» и к занижению оборотов по дебету счета 110134000 «Машины и оборудования – иное движимое имущество учреждения» на сумму 49 тыс. 050 руб., в результате чего допущено нарушение пункта 2 статьи 10 Федерального закона № 129-ФЗ в части отражения хозяйственных операций на несоответствующих счетах бухгалтерского учета, что в свою очередь не отвечает требованиям пункта 3 статьи 1 Федерального закона № 129-ФЗ в части формирования полной и достоверной информации о деятельности учреждения, а также привело к нарушению пункта 1 статьи 13 Федерального закона № 129-ФЗ в части искажения данных бухгалтерской отчетности по состоянию на 01.01.2013 года, а именно Сведений о движении нефинансовых активов ф. 0503168 по строкам 014 «Машины и оборудование» и 016 «Производственный и хозяйственный инвентарь» на указанную сумму;

- допущено излишнее начисление  амортизации  за  декабрь  2012 год в сумме 953 руб. 75 коп.;

- нарушение пункта 21 Инструкции № 162н, а также пунктов 117 и 118 Инструкции № 157н, мягкий инвентарь на сумму 16 тыс. 500 руб. оприходован на не соответствующий счет бюджетного учета, что привело к завышению оборотов по дебету и кредиту счета 110536000 «Прочие материальные запасы – иное движимое имущество учреждения» и к занижению оборотов по дебету и кредиту счета 110535000 «Мягкий инвентарь – иное движимое имущество учреждения» на сумму 16 тыс. 500 руб., в результате чего допущено нарушение пункта 2 статьи 10 Федерального закона № 129-ФЗ в части отражения хозяйственных операций на несоответствующих счетах бухгалтерского учета, что в свою очередь не отвечает требованиям пункта 3 статьи 1 Федерального закона № 129-ФЗ в части формирования полной и достоверной информации о деятельности учреждения на сумму 16 тыс. 500 руб.
	1. По результатам контрольного мероприятия подготовлены: Акт от 17.09.2013г. и Отчет.

2. Вынесено представление Счетной палаты от 20.09.2013 № 14 (представление  снято с контроля).

3. Во исполнение представления МКУ «Инкинский СКДЦ» представлен Отчет о принятых мерах от 24.09.2013 № 6

4. Информация о привлечении к дисциплинарной ответственности виновных должностных лиц Счетной палате не представлена.
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	Администрация Чажемтовского сельского поселения (отчет от 25.09.2013 г.)
	Проверка целевого и эффективного использования средств на выплату заработной платы работникам Администрации Чажемтовского сельского поселения в 3 квартале 2012 года
	29
	1. Не применяются унифицированные формы по учету кадров, в связи с этим нарушается постановление Госкомстата РФ от 05.01.2004 № 1 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты».

2. В некоторых трудовых договорах имеются опечатки по количеству календарных дней основного оплачиваемого отпуска вместо «28», прописано «38», нарушена нумерация разделов.

3. Нарушение Трудового законодательства: 

- при изменении условий оплаты труда (в том числе размера тарифной ставки или оклада (должностного оклада) работника, доплат, надбавок и поощрительных выплат) к трудовым договорам не вносятся изменения, что приводит к нарушению статьи 72 Трудового кодекса Российской Федерации;

- нарушена статья 110 Трудового кодекса Российской Федерации: работнику не предоставляется время отдыха продолжительностью не менее 42 часов подряд;

- нарушена статья 136 Трудового кодекса Российской Федерации: в части сроков выплаты заработной платы в сумме 276 716,98 рублей; в части оплаты отпуска в сумме 115 657,42 рубля.
4. Нарушен пункт 6.5 Правил внутреннего трудового распорядка, утвержденных Главой Чажемтовского сельского поселения от 16.03.2006 г.: в графиках сменности не определены часы перехода из одной смены в другую.
5. Нарушены Указания о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденные приказом Минфина Российской Федерации от 21.12.2011 № 180н, а именно выплата заработной платы электрику в сумме 32 718,57 рублей произведена по подстатье КОСГУ 225 «Работы, услуги по содержанию имущества», это возникло в связи с неправильным применением бюджетной классификации на этапе формирования бюджетной сметы на 2012 год.
	1. По результатам контрольного мероприятия подготовлены: Акт от 19.09.2013г. и Отчет.

2. Вынесено представление Счетной палаты от 25.09.2013г. № 15 (представление снято с контроля).

3. Учреждением в Счетную палату предоставлена информация в виде пояснений от 24.09.2013 № 847.

4. Информация о привлечении должностных лиц к ответственности отсутствует.

	17
	Администрация Колпашевского городского поселения (отчет от 07.10.2013 г.)
	Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств иных межбюджетных трансфертов, выделенных из бюджета муниципального образования «Колпашевский район» в 2012 году на строительство автомобильной дороги между улицами Красноармейская - Чкалова - Островского в г. Колпашево
	8
	1. При выполнении работ по строительству автодороги подрядчиком (ОГУП ТО «Областное ДРСУ») допущено не соблюдение Строительных норм и правил СНиП 3.06.03-85 «Автомобильные дороги», утвержденных постановлением Госстроя СССР от 20.08.1985 № 133 в части устройства верхнего слоя дорожного покрытия из асфальтобетонной смеси при температуре окружающего воздуха осенью ниже 10°С.

2. Средства иных межбюджетных трансфертов на строительство автодороги в сумме 50 млн. 701 тыс. 181 руб. использованы Администрацией Колпашевского городского поселения не достаточно эффективно в связи с не достижением необходимого качества дорожного полотна, что ведет к сокращению срока службы дорожного полотна, повышению аварийных ситуаций на дороге, а также к необходимости проведения преждевременного затратного ремонта.

То есть при использовании средств иных межбюджетных трансфертов, предоставленных бюджету муниципального образования «Колпашевское городское поселение» из бюджета муниципального образования «Колпашевский район» Администрацией Колпашевского городского поселения не обеспечено соблюдение в полной мере принципа эффективности (результативности) использования бюджетных средств, установленного статьей 34 Бюджетного кодекса РФ.

3. Администрацией Колпашевского городского поселения при начале строительства автодороги (в период с 30.07.2012 г. по 01.08.2012 г.) без оформленного разрешения на строительство допущено нарушение частей 1 и 2 статьи 51 Градостроительного кодекса Российской Федерации.

4. В нарушение части 5 статьи 52 Градостроительного кодекса РФ Администрацией Колпашевского городского поселения не соблюдены сроки направления в Главную инспекцию государственного строительного надзора Томской области извещения о начале строительства объекта капитального строительства (автодороги).
5. Нарушения бюджетного учета, в том числе:

- в нарушении инструкций по бюджетному учету автомобильная дорога принята к учету Администрации Колпашевского городского поселения по балансовой стоимости 50 млн. 701 тыс. 181 руб. при отсутствии документов, подтверждающих государственную регистрацию права собственности на данный объект.

Данное нарушение привело к искажению бюджетной отчетности по состоянию на 01.01.2013 г. в части формирования полной и достоверной информации о наличии муниципального имущества, что является нарушением Федерального закона «О бухгалтерском учете», Инструкции по бюджетному учету № 157н;
- в нарушение Федерального закона «О бухгалтерском учете» допущена не своевременная регистрация фактических вложений, формируемых первоначальную стоимость автодороги;
- в нарушение Инструкции по бюджетному учету № 157н в фактические вложения, формируемые первоначальную стоимость автодороги не включены расходы произведенные Администрацией Колпашевского городского поселения на проведение инженерных изысканий, на изготовление проектно-сметной документации в сумме 688 тыс. 946 руб., что не обеспечивает формирования полной и достоверной информации о деятельности учреждения, о наличии муниципального имущества в нарушение Федерального закона «О бухгалтерском учете».
	1. По результатам контрольного мероприятия подготовлены: Акт от 16.09.2013г. и Отчет.

2. На Акт контрольного мероприятия Администрация Колпашевского городского поселения представлено разногласие от 23.09.2013 № 2069/13 (дата предоставления 26.09.2013 года с нарушением срока).
3. На разногласия вынесено заключение от 02.10.2013 № 130, согласно которому разногласия по 3 пунктам приняты.

4. Вынесено представление Счетной палаты от 03.10.2013 № 16.

5. Во исполнение представления Администрацией поселения представлен отчет от 27.02.2014 № 345/14.

6. Информация о привлечении к дисциплинарной ответственности Счетной палате не представлена.



	18
	МБУ "Городской молодежный центр" (отчет от 09.10.2013 г.)
	Проверка учета и эффективности использования материальных активов учреждения, обеспечения их сохранности, соблюдения установленного порядка их списания в 2011-2013 годах
	18
	1. Нарушения бухгалтерского (бюджетного) учета на общую сумму 843 428,0 рублей, в том числе в части формирования полной и достоверной информации о деятельности учреждения и его имущественном положении на сумму 802 694,0 руб. (в связи с неверным отнесением на счета учета объектов нефинансовых активов и неверным определением первоначальной стоимости объектов основных средств), отсутствия в учреждении комиссии по поступлению и выбытию активов. 

2. В нарушение пункта 2.9 Приказа Минфина РФ от 13.06.1995 № 49 «Об утверждении методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств» в учреждении инвентаризация основных средств носит формальный характер.

3. Не обеспечивается должным образом сохранность основных средств.
4. Не все основные средства используются в деятельности Учреждения эффективно.
	1. По результатам контрольного мероприятия подготовлены: Акт от 27.09.2013г. и Отчет.

2. На Акт контрольного мероприятия МБУ «ГМЦ» представлена пояснение (вх № 69 от 07.10.2013)

3.Вынесено представление Счетной палаты от 08.10.2013 № 17 (представление снято с контроля).

4. Во исполнение представления МБУ «ГМЦ» представлен отчет б/д и б/н (вх № 86 от 11.11.2013)

5. К дисциплинарной ответственности виновные должностные лица не привлечены.
6. Администрацией Колпашевского городского поселения издано распоряжение от 17.12.2013 № 308 о принятии мер по результатам контрольного мероприятия.

7. Во исполнение распоряжения от 17.12.2013 № 308 Учреждением на имя главы поселения направлена информация от 19.12.2013, согласно которой распоряжение исполнено полностью.
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	Администрация Дальненского сельского поселения (отчет от 30.10.2013 г.)
	Проверка эффективности использования бюджетных средств на выплату заработной платы, правильности начисления заработной платы работникам списочного состава, соблюдения сроков уплаты страховых взносов во внебюджетные фонды и налога на доходы физических лиц, полноты отражения вышеуказанных операций в бюджетном учете в Администрации Дальненского сельского поселения в 3 квартале 2012 года
	39
	1. В штатном расписании от 20.01.2012 № 5, утвержденным распоряжением Главы Администрации Дальненского сельского поселения на 2012 год не отражены наименования профессионально-квалификационных групп, а также квалификационные уровни по должностям рабочих и служащих, 
2. В нарушение приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 29.05.2008 № 248н «Об утверждении профессиональных квалификационных групп общеотраслевых профессий рабочих» (с изменениями и дополнениями), а также в нарушение пункта 34 Единых рекомендаций по установлению на федеральном, региональном и местном уровнях систем оплаты труда работников государственных и муниципальных учреждений на 2012 год (утверждены решением Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений от 27.12. 2011, протокол № 10) в штатном расписании на 2012 год допущено не верное отражение наименований должностей.
3. В нарушение Положения об оплате труда водителю автомобиля осуществлялась за неимением категорий С, Д, Е и стажа вождения не менее 5 лет выплата за стаж непрерывной работы в размере 25% должностного оклада.

4. В нарушение Положения об оплате труда Главой Администрации Дальненского сельского поселения не приняты решения о введении персонального повышающего коэффициента к окладу и его размерах персонально в отношении конкретного служащего, рабочего. 

5. В нарушение решения Совета Дальненского сельского поселения в штатном расписании на 2012 год отражены не расчетные единицы, а МРОТ.

6. Нарушено постановления Правительства РФ от 24.12.2007 № 922 «Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы», а именно пункт 15 (в части учета премий при определении среднего заработка) и пункт 10 (в части определения среднемесячного числа календарных дней), что привело к недоначислению отпускных работникам Администрации поселения в сумме 14 118,49 рублей, в том числе уборщику в сумме 330,0 рублей, Главе поселения в сумме 8 525,99 рублей, заместителю Главы Дальненского сельского поселения – главному бухгалтеру в сумме 2 500,0 рублей, старшему администратору в сумме 2 762,5 рублей. 

7. Нарушения Трудового кодекса Российской Федерации (в Администрации поселения не установлены каким-либо нормативным актом конкретные дни выплаты заработной платы, отсутствуют правила внутреннего распорядка, нарушены сроки выплаты заработной платы и оплаты отпусков, отсутствует локальный нормативный акт, устанавливающий систему оплаты труда в Администрации сельского поселения).

8. Нарушение Положения Банка России от 12.10.2011 № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации» и постановления Госкомстата РФ от 18.08.1998 № 88 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету кассовых операций, по учету результатов инвентаризации» (не подписаны Главой поселения некоторые платежные ведомости на выдачу заработной платы). 

9. Отсутствуют должностные инструкции уборщиков служебных помещений, а также заключенные с ними трудовые договоры.

10. Работник, являющийся уборщиком служебных помещений согласно записи в трудовой книжке, фактически работает рабочим водоколонки, при этом данная должность (или аналогичная) в штатном расписании Администрации поселения отсутствует. 

11. В нарушение Положения об оплате труда за 3 квартал 2012 года излишне (неправомерно) выплачено заработной платы за счет средств бюджета муниципального образования «Дальненское сельское поселение» в сумме 13 258,19 рублей, в том числе уборщикам служебных помещений в сумме 9 271,54 рублей, водителю автомобиля в сумме 3 959,60 рублей, старшим администраторам в сумме 27,05 рублей.

Кроме того за проверяемый период излишне перечислен НДФЛ в общей сумме 2 010,84 рублей.

Неправомерное использование средств местного бюджета связано с установлением окладов по указанным выше должностям в размерах, превышающих предельные размеры окладов, установленные приложением № 2 к Положению об оплате труда (действующему в проверяемом периоде с учетом изменений и дополнений).
	1. По результатам контрольного мероприятия подготовлены: Акт от 18.10.2013г. и Отчет.

2. Вынесено представление Счетной палаты от 28.10.2013 № 18 (представление не снято с контроля).

3. Во исполнение представления Администрацией поселения представлен отчет от 19.12.2013 № 274 с документами, подтверждающими исправление нарушений.
4. Информация по привлечению к дисциплинарной ответственности Счетной палате не представлена.
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	Администрация Инкинского сельского поселения (отчет от 01.11.2013 г.)
	Проверка порядка управления и распоряжения имуществом, находящегося в собственности муниципального образования «Инкинское сельское поселение»
	13
	По результатам контрольного мероприятия установлены нарушения и недостатки на сумму 12 млн. 229 тыс. 280 руб. 91 коп., в том числе:
1. В нарушение Федерального закона от  21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним», а также Гражданского кодекса Российской Федерации на момент проведения проверки не оформлена государственная регистрация на право собственности одноэтажного, каркасно-щитового нежилого здания (дизельная), балансовой стоимостью 160 тыс. руб. 

2. Неэффективное использование объектов собственности муниципального образования «Инкинское сельское поселение», в том числе одноэтажного, каркасно-щитового нежилого здание (дизельная), одноэтажного нежилого  помещения (кузница), одноэтажного нежилого  помещения   (АЗС) (объекты не используются, не вовлечены в хозяйственный оборот).

3. Недополучено неналоговых доходов муниципальным образованием «Инкинское сельское поселение» в сумме     44 тыс. 283 руб. 36 коп., в том числе в сумме 6 тыс. 727 руб. 94 коп., в связи с тем, что сумма арендной платы за объекты водоснабжения, установленная договором от 07.12.2012 не соответствует (то есть, определена ниже) условиям аукционной документации и в сумме 37 тыс. 555 руб. 42 коп., в связи  с числящейся на указанную дату дебиторской задолженности по расчетам с ООО «Энергия» за аренду объектов ЖКХ по расторгнутому договору с 01.06.2013 года.
4. Нарушения законодательства, регулирующего бюджетный учет в сумме 12 млн. 184 тыс. 997 руб. 55 коп. 
5. Нарушения в части ведения Реестра объектов собственности муниципального образования «Инкинское сельское поселение», в том числе:

- в нарушение пункта 4 Порядка № 424 в Реестре объектов муниципальной собственности отсутствует третий раздел, включающий сведения о муниципальных учреждениях, учредителем которых является Администрация Инкинского сельского поселения, а именно сведения о муниципальном казенном учреждении «Инкинский СКДЦ».

- в нарушение статьи 7 Положения № 143 допускалось несвоевременное отражение сведений о движении муниципальной собственности в Реестре объектов муниципальной собственности.

- в Реестре объектов муниципальной собственности по состоянию на 01.01.2013 года и 01.09.2013 года не имеет отражение жилое помещение по адресу с. Инкино, ул. Лесная, 8 кв. 4,.

6. в состав имущества муниципальной собственности муниципального образования «Инкинское сельское поселение», предусмотренный пунктом 4 статьи 3 Положения № 143 не включено имущество, предназначенное для организации благоустройства и озеленения территории поселения, в том числе для обустройства мест общего пользования и мест массового отдыха населения, предусмотренное пунктом 11 части 2 статьи 50 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
	1. По результатам контрольного мероприятия подготовлены: Акт от 18.10.2013г. и Отчет.

2. Вынесено представление Счетной палаты от 01.11.2013 № 19 (представление  снято с контроля).

3. Администрацией Инкинского сельского поселения представлен отчет о принятых мерах от 02.12.2013 № 282.

4. К дисциплинарной ответственности в виде замечания привлечен первый заместитель главы - главный бухгалтер Администрации поселения (распоряжение от 29.11.2013 № 46-к).


	
	
	Проверки при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг
	

	1
	МБОУ «СОШ № 7»
	Плановая проверка при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд бюджетного учреждения
	7
	1. Не внесены в реестр контрактов необходимые сведения об исполнении гражданско-правовых договоров (параметры исполнения), что привело к нарушению пункта 9 части 2 статьи 18 Федерального закона № 94-ФЗ и пункта 3 раздела II Положения о ведении реестра государственных и муниципальных контрактов, а также гражданско-правовых договоров бюджетных учреждений на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг и о требованиях к технологическим, программным, лингвистическим, правовым и организационным средствам обеспечения пользования официальным сайтом в сети Интернет, на котором размещается указанный реестр, утвержденного постановлением Правительства РФ от 29.12.2010 № 1191, а именно:

- по договору от 05.08.2013 № 0165300003313000213-0222070-01, заключенному с ООО «Школьная планета» в сведениях об исполнении контракта от 01.10.2013 г. отсутствуют сведения о документах, подтверждающих возникновение денежного обязательства (накладная и (или) акт выполненных работ, и (или) счет-фактура);

- по договору от 03.04.2013 № 6, заключенному с ООО «Край» в сведениях об исполнении контракта от 30.08.2013 г. отсутствуют реквизиты (тип, номер, дата) документа, подтверждающего факт оплаты контракта (платежное поручение и др.).

2. В реестр контрактов не внесены необходимые сведения, а именно соответствующая статья (часть, пункт) Федерального закона № 94-ФЗ, являющаяся основанием для размещения заказа у единственного поставщика (исполнителя, подрядчика) по договору на оказание услуг электрической связи от 16.01.2013 № 361, заключенный с ОАО «Ростелеком» на сумму 267 200,00 рублей (согласно Сведениям о контракте, опубликованным на официальном сайте 16.01.2013 г.); договору энергоснабжения от 01.01.2013 № 1345, заключенный с ОАО «Томская энергосбытовая компания» на сумму 1 127 141,00 рублей (согласно Сведениям о контракте, опубликованным на официальном сайте 03.01.2013 г.)). (Нарушен пункт 3 раздела II Положения о ведении реестра государственных и муниципальных контрактов, а также гражданско-правовых договоров бюджетных учреждений на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг и о требованиях к технологическим, программным, лингвистическим, правовым и организационным средствам обеспечения пользования официальным сайтом в сети Интернет, на котором размещается указанный реестр, утвержденного постановлением Правительства РФ от 29.12.2010 № 1191). 3. План-график на 2013 год размещен на официальном сайте на один день позже установленного срока (Нарушен п. 5 Порядка размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков и формы планов-графиков размещения заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчика, утвержденного приказом Министерства экономического развития РФ и Федерального казначейства от 27.12.2011 № 761/20н). 

4. Не размещены на официальном сайте изменения, внесенные в План-график приказами учреждения от 14.03.2013 № 56/1, от 28.06.2013 № 162/1 (Нарушен п. 6 Порядка размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков и формы планов-графиков размещения заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчика, утвержденного приказом Министерства экономического развития РФ и Федерального казначейства от 27.12.2011 № 761/20н).

5. Признаки административного правонарушения, предусмотренного Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях содержат следующие вышеуказанные нарушения: по пункту 1.1 (статья 19.7.4 КоАП РФ), по пункту 1.3 (часть 1.4 статьи 7.30 КоАП РФ), по пункту 1.4 (часть 3 статьи 7.30 КоАП РФ).
	1. В соответствии с пунктом 50 Порядка проведения плановых проверок при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков, утвержденного приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 28.01.2011 № 30 инспекцией принято решение:

Предписание о нарушении законодательства о размещении заказов не выдавать, в связи с тем, что выявленные нарушения не повлияли на результаты размещения заказов.

2. В соответствии со статьей 17 Федерального закона № 94- ФЗ передать копию настоящего Акта уполномоченному на осуществление контроля в сфере размещения заказов орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации – Контрольно-ревизионному управлению Администрации Томской области для рассмотрения вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении.
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